YPOK Ne 44

Knac
TEMA. CYMA ¥ PIBHMLIA KYEBIB
Jata
Yautens s
MerTa: y10CKOHanMT1 BMiHHSA 3aCTOCOBYBATU GOPMYNU CYMU 1 PIBHULI KYBiBg  rrorrrrrrsremmsrsremseeseeeeees

[10 pO3B8’A3yBaHHA 3a4au.

Tun ypoky: YOOCKOHANEHHS 3HaHb | BMiHb.

O6naaHaHHA Ta HAOUYHICTh:

XIAYPOKY
I. Opranisaniiitamit eran

I1. IlepeBipka ToMaImIHLOrO 3aBAAHHA,
aKTyaJi3anif ONOpHUX 3HAHE i BMiHb

1. I—IepeBipRa 3aBlIaHHH, 3a,[[ali01‘0 3a I[ij_[py‘{nnl{,OM ........................................

2. CamocriiiHa po60Ta 3 HACTYIIHOIO Bsaemonepempmom

Ta 06FOBOPGHH.’IM ........................................
Bapianr 1 l Bapiamr2 | s
1) 3akpecyiTs Ti BUpasH, AKi HeMOKIMBO 3aIIMCATH ¥ BUIVIANL CYMH 860 PISHHII |  -vevevcrnrnnmnnnnn,
KybiB:
(1_a)(1+a+a2 ); (x+y)(x2 +xy+y2); (1+b)(1_b+b2); (a_b)(a2 _ab+b2); ----------------------------------------
(a_3)(a2 +3a+6); (x+4)(x2 —4x+8); ........................................
2m—n)(4m®+2mn+n®); | o aN. | e
( )( . ) (p+3q)(p2 -3pq +9¢° );
(5a+3b)(25a* ~15b+9b* )
(4x"2y)(16x2 +8x+4y2) ........................................
2) BceraBTe 3aMicTh KpaAIOK TaK@ii BUpas3, o6 1o0YTOK MOXKHA OYJIO 3alIMcaTyt =~ | ooesrrrmssssressssssssssssesseseeenes
y BUIMISAAL cymu abo pisHUNi Ky6iB:
a) (a-5)(...); a) (7T+b)(...);
6) (...)(121b2 —11bmm? ); 6) (...)(100a2 +10an +n? ); ........................................
B) (l..+2p)(81q2..‘) B) (3k _'.‘)(...64l2) ----------------------------------------
3) Mogatire y suraazi cymm abo piammmi xy6is: | e
a) (0,1a +2b)(0,01a2 —0,2ab+4b? ); a) (3a +0,1b)(9a2 —-0,3ab+0,01b% ); ........................................
5 1 , 1 25 3 1, 1 O ) | e
6) —x—— +=xy+— 6 e +—
)( )(25 .7y49y) )(xsy)(g 5y25y2)
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........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

II1. Ynockonanennd 3HaHb i BMiHb

1. Po6Gora 3 migpyyHukoM

2. lopaTkoBi 3aBHaHuA
CupocriTh BHpas:

(a—3)(a2 +3a +9)—(a +2)(a2 ~2a +4);

(x +5)(x2 ~5x +25)+5(x—5)(x +5);

x(x +8)(x-8)—(x—4)(x2 +4x +16);

a(a+4)(a* -4a+16)-(a-2)(a+2)(a* +4)-(8a+4)".

Po3B’s:kiTh piBHAHHA:
(3a +1)(9x2 —3x +1) ~x*(27x+1) =0;

835(3(:2 +2) —(2x ——;—)(4x2 +x +:11—] = i;

x(x2 +3x +9) =(x —3)(3::2 +3x +9) +3x2.

IV. ig6urTa migcymMKiB ypory

V. JAomamHe 3aBIJaHHA

1.

3aBJaHHA 38 NiAPDYYHUKOM:

2.

Hodamrose 3aédanna. Ilpu skoMy 3HaUYeHHi M KOPiHb PiBHAHHSA
6x? +(x +2)(;vc2 -2x +4) =x(x2 +6x +m)

nopisHIOE 0,252
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